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Modèle du bonnet Lili par Hellokim 
 

 
 
 
Matériel utilisé :  
1/2 pelote de DROPS BABY MERINO couleurs NATUREL (50g – 175m/pelote) 
Aiguilles circulaires taille 2,5 
Une aiguille à laine pour rentrer les fils  
Matériel pour création de pompon 
 
 
Points et techniques employés :  
Tricoter en rond en magic loop 
Point mousse 
Point jersey 
Nope 
Diminution (tricoter 2 m ensemble) 
Création et couture d'un pompon 
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Échantillon :  
10 cm = 25 m 
 
Lecture du diagramme : 
Il se lit de droite à gauche et de bas en haut. 
« | » signifie maille endroit  
« - » signifie maille envers  
« ∧ » signifie tricoter les 2 mailles suivantes ensemble 
« ● » signifie faire une nope (tricoter 3 fois 3 m ens : 1 fois à l'env, 1 fois à l'end, 1 
fois à l'env) 
« ■ » maille n'existant plus suite à une diminution 
 
 
 

Abréviation : 
m maille 
end endroit 
env envers 
ens ensemble 
 
 
Montage :  
90 m 
 
 

 
C’est parti ! 
 
Attention, il faut tricoter en rond donc il n’y a pas de notion endroit de l’ouvrage ou 
arrière de l’ouvrage puisqu’on tricote qu’à l’endroit du tricot. 
Rappel : pour faire un point mousse en rond, il faut alterner les rangs en point 
endroit et les rangs en points envers ; pour faire un point jersey, il faut tricoter tout à 
l'endroit. 
 
R1 et 3 : Tricoter tout le rang à l'endroit 
 
R2 et 4 : Tricoter tout le rang à l'envers 
 
R5 à 7 : Tricoter tout le rang à l'endroit 
 
R8 : 4 m end, *1 nope (tricoter 3 fois 3 m ens : 1 fois à l'env, 1 fois à l'end, 1 fois à 
l'env), 7 m end*. Répéter de * à *. 
 
R9 à 17 : Tricoter tout le rang à l'endroit 
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R18 : 9 m end, *1 nope (tricoter 3 fois 3 m ens : 1 fois à l'env, 1 fois à l'end, 1 fois à 
l'env), 7 m end*. Répéter de * à *. 
 
R19 à 27 : Tricoter tout le rang à l'endroit 
 
Répéter les rangs 8 à 27 jusqu'à atteindre 9cm de hauteur. 
A partir de ce rang, toujours tricoter à l'end. 
Répartir 9 marqueurs espacés de 10 m entre chaque marqueur en tricotant à l'end. 
Au rang suivant, diminuer 1 m à droite de chaque marqueur en tricotant 2 m ens à 
l'end.  
Répéter tous les 2 rangs jusqu'a ce qui ne reste que 9 m. 
  
Couper 20cm de longueur de fil à enfiler sur  une aiguille à laine. 
Faire glisser les m de l'aiguille à tricoter sur l'aiguille à laine. Une fois que toutes les 
mailles sont sur l'aiguille à laine/le brin, resserrer le tout et fermer à l'intérieur du 
bonnet. 
 

 
 
Créer un pompon de 3,5cm de diamètre avec une longueur de fil de 30cm (ce fil 
servira à l'assemblage). 
Coudre le pompon au bonnet. 
 
 
Et voilà le travail ! 
 
 



Diagramme : Bonnet Lili 1ère partie

De bas en haut

42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

26 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 26

25 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2525 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 25

24 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 24

23 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 23

22 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 22

21 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2121 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 21

20 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 20

19 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 19

18 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 18

17 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 17● ●●●17 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 17

16 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 16

15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 15

14 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 14

13 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 13

● ●●●

12 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 12

11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 11

10 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 10

9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9

●●●●8 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 8

7 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7

6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 6

5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 5

●●●●

4  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 4

3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3

2  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 2

1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1

42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 142 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1



Diagramme : Bonnet Lili 2ème partie

Les diminutions

36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

16 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 16

15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 15∧∧∧ ∧15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 15

14 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 14

13 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 13

12 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 12

∧ ∧

∧ ∧ ∧

∧

∧∧

∧

∧

∧ ∧

11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 11

10 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 10

9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9

8 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 8

∧ ∧

∧ ∧ ∧

∧∧

∧

8 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 8

7 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7

6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 6

5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 5

4 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 4

∧ ∧ ∧ ∧

∧ ∧∧ ∧

4 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 4

3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3

2 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2

1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1

∧ ∧

∧ ∧∧∧

∧∧

36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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